

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Стронгина Леонида Григорьевича
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Луговой Лии Александровне

Луговая Лия Александровна, 1990 года рождения, в 2013 г. окончила ГБОУ ВПО «НижГМА» Минздрава РФ. С 2013 по 2015 гг. проходила обучение в ординатуре по специальности «эндокринология» на кафедре эндокринологии и внутренних болезней ГБОУ ВПО «НижГМА» Минздрава РФ. Зарекомендовал себя ответственным врачом и интересующимся молодым ученым, в 2015 году была приглашена в аспирантуру по специальности «эндокринология». Очную аспирантуру закончила в 2018 году. Программу аспирантуры выполнила полностью. С 2016 года учебу в аспирантуре совмещала с клинической практикой на базе ГБУЗ НО «ГКБ №5» г. Н. Новгорода. С того же времени работает ассистентом на кафедре эндокринологии и внутренних болезней ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России. Активно преподает студентам ФОИС. Принимала участие в рабочих группах Российского общества молодых эндокринологов.

Наличие теоретической подготовки в различных областях эндокринологии, изучение английского языка, а также такие личные качества как целеустремленность, аккуратность, трудолюбие и способность к самостоятельной работе обеспечили Луговой Л.А. хорошие стартовые позиции в выполнении диссертационной работы. В ходе выполнения диссертационной работы Луговая Л.А. лично участвовала в получении данных, изложенных в исследовании.

За период обучения в аспирантуре Луговая Л.А. самостоятельно освоила необходимые для выполнения исследования клинические и инструментальные методы обследования, полностью набрала клинический материал, произвела полную статистическую обработку материала и написала диссертацию. Диссертант проявила добросовестность и целеустремленность при обработке полученных данных и в написании научно-исследовательской работы. Данные, полученные в результате проведенного диссертационного исследования, внедрены в учебный процесс ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России. Основные положения работы отражены в 8 публикациях (из них 3 в журналах, рекомендованных ВАК при Минобрнауки РФ). Результаты исследования доложены на международных, всероссийских и региональных конференциях, где неоднократно отмечены дипломами.

Луговая Л.А. зарекомендовала себя грамотным специалистом, ответственным и добросовестным работником, пользуется уважением со стороны коллег и студентов. На замечания и критику реагирует адекватно. В целом Луговую Лию Александровну можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи. Луговая Л.А. полностью соответствует требованиям, предъявляемым к специалистам, претендующим на степень кандидата наук.

Диссертационная работа Луговой Л.А. «Клинико-лабораторные признаки поражения мышц у больных компенсированным гипотиреозом на фоне лечения статинами» является завершенной и самостоятельной научно-квалификационной работой, полностью соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (постановление Правительства Российской Федерации от 24.09.2013г. №842), предъявляемым к диссертантам на соискание ученой степени кандидата наук, а Луговая Л.А. заслуживает присвоения искомой степени по специальности 14.01.02 – эндокринология.

Научный руководитель:
Заведующий кафедрой
эндокринологии и внутренних болезней
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России
д.м.н., профессор

Л.Г. Стронгин

603950, г. Нижний Новгород, пл. Минина и Пожарского, д. 10/1
Тел. 8 (831) 431-52-39
E-mail: malstrong@mail.ru

Подпись д.м.н., профессора Стронгина Л.Г. заверяю
Ученый секретарь ученого совета
ФГБОУ ВО «ПИМУ»
Минздрава России, д.б.н.

04.09.2018.



Н.Н. Андреева